

# 76岁老奶奶掉进下水道骨折,谁担责?

7月16日上午7时许,北费大郢村76岁的胡奶奶和往常一样下地摘菜,没想到的是,在摘菜过程中一不小心掉进了菜地许久未盖的下水道里,导致左腿严重骨折。



胡奶奶的骨折需要手术治疗

## 伤情: 左腿严重骨折 手术还得延迟

16日下午3时左右,记者赶到省立医院,受伤的胡奶奶正在病床上躺着,显得很痛苦。据胡奶奶的儿媳费女士介绍,上午老人在家门口的菜地里摘菜,准备返回时,一脚踏入菜地里的下水道里,下水道很深,老人整个身子都掉了进去。老人的呼救声惊动了邻居,在大伙帮助下,才将老人拉上来。拉上来的老人已经呈半昏迷状态,大家立即把老人送往医院。

在医院经过全身检查后,医生表示,胡奶奶左腿严重骨折,需要手术治疗。但是由于胡奶奶还患有高血压、脑

梗塞的病症,必须等这些病症消失以后才能手术,最少还得等待一个星期。

## 现场: 多处窨井盖许久未盖

记者跟着费女士一起到了事发现场,在菜地里,记者见到胡奶奶掉进去的那个下水道。下水道的窨井盖在上方摆着,下水道和窨井盖的表面已经布满南瓜藤(如图),一看就是闲置很久,无人问津。如果不仔细看,很容易一脚踩空。

接着费女士又带记者到邻居的菜地里,菜地里两个窨井盖依旧未盖,里面污水横流。据费女士介绍,下水道总体大概有1米深,要是小孩掉下去,可能

会有更严重的后果。

## 村书记: 该我们的责任绝对不会推卸

随后,记者就此事采访了村里的王书记。王书记表示,去年5月份改造门前下水道的時候,几十个窨井盖都是统一制作好才盖上的,后来不知道是被谁给私自打开的。“在安全排查问题上社居委也有责任,希望老人家首先好好看病,该承担的责任我们绝对不会推卸。”王书记说,已经把问题上报给开发区建设局和相关领导,等待上级答复。并承诺近期将对社区的窨井盖进行全面排查,以消除隐患。

郭琪 记者 李尚辉 文/图

# 以为“格力公司直招”,却被忽悠进物业公司

## 7名学生请求中介退还报名费、住宿费被拒绝

星报讯(胡胜男 记者 王伟伟) 中介公司自称为“格力公司直招部”,来报名时却被安排在一家物业公司工作。胡某是省城某高校大一的学生,今年暑假,他与6个同学在赶集网上找到一家中介公司,每人交了120元报名费、300元住宿费,工作十天后,7人觉得工作和他们当初的想像差距很大,便商量准备辞职,但中介拒绝退还费用、支付工资。

记者获悉,今年7月初,胡某与同校

六名同学在赶集网找到一家中介公司,该中介介绍中注有“格力公司直招部”,按照网站上的地址,7人来到了位于明珠广场某小区3栋17楼的中介公司,每人交了120元报名费、300元住宿费。不久后,7人被安排在一家物业公司工作,住在中介公司的宿舍,每月工资两千元,工资由中介公司支付。

7月17日,已工作10天的7人,由于宿舍条件太差,便商量着搬出公司宿舍,要求中介公司退还每月300元的住

宿费。然而中介公司认为7人已住10天,拒绝退还住宿费。见协商不成,7人要求辞职,并要求中介公司退还报名费、住宿费,并结算10天的工资。

对这些要求,中介公司全部拒绝了。“我们七个人报名费、住宿费加上工资,一共有7300多元,还不包括每天的吃喝。”胡某告诉记者,本想赚点钱花,自己反倒贴钱。

无奈之下的胡某报警,向辖区警方求助,目前,警方正在调查此事。

# 交警夜查高架违禁车辆 被查司机均称是第一次

星报讯(记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图) “第一次上高架桥就被查了,以后再忙也不上高架桥了。”昨晚8时许,合肥交警高架大队在裕溪路高架龙岗上桥口,设卡严查违规闯入高架桥的车辆。

昨晚8时30分,一辆皖A80732的低速载货货车,驶入高架桥后被交警拦下,询问中,该车车主称,他从巢湖来,车上载满了一车小鸭子,天热怕被捂死,便上了高架桥,“今天是我第一次上高架,没想到会被查了,拉一趟货也没罚的多,以后再也不上了。”

随后不久,一名瓜农开着三轮车摇摇晃晃也上了高架,被拦下后,他一脸苦笑,“瓜不好卖,想趁着夜间来市区卖,行驶至高架桥入口时,一辆大货车挡住了路,便顺势上了高架,没想到会



违规上高架的摩托车被拖走

被查到。”

据统计,截至昨晚9时许,合肥交警高架大队一共查获摩托车、电动车等“三小车”20多辆,也有不少载货货车被

查获。交警部门提醒广大驾驶员,千万不要贪图一时方便,行驶上高架桥,不但是违规行为,而且也存在极大的不安全因素。

## “快乐男声”恭喜你中奖? 别上当 昨日合肥两人共被骗14000元

星报讯(郭琪 星级记者 张敏) 眼下湖南卫视的《快乐男声》选秀节目在如火如荼进行中,而骗子也挖空心思找准“商机”,开始伺机进行欺诈。7月16日,合肥相继有两名市民因轻信骗子发送的中奖短信,未加以仔细甄别,匆匆汇款,蒙受了不小损失。

当日上午9点多,省城瑶海区龙岗附近马岗村民组的王先生,意外收到一条中奖短信,对方自称是湖南卫视《快乐男声》节目组工作人员,“祝贺”王先生参与节目抽奖环节,幸运获得二等奖,奖品是8万元现金和一部不菲的苹果电脑。

王先生狂喜,对方表示先要缴纳一部分保证金,王先生想也没想,直接向账户汇了3600块钱费用,之后,对方强调仍要汇款,缴纳一笔税费,这让王先生起了疑心,最后来到派出所询问求助。得知对方纯属骗子时,王先生才恍然大悟,但为时已晚。

无独有偶,住在瑶海区油坊村民组的方师傅也遭遇同样骗局,对方以《快乐男声》节目组为名,称其中奖,奖金丰厚诱人。“乖乖,天上真掉馅饼,一大笔钱啊!”

接着方师傅按照“指示”缴纳了保证金,先是汇了4000元钱,之后又被对方以缴纳税名义汇去6800元,当对方再次提出汇款9000多元现金时,方师傅有些退缩,觉得有些不对劲,在向警方报案后才如梦初醒,方知被骗。

目前,警方调查后认为这是典型的短信中奖诈骗方式,骗子开展手机短信抽奖业务等方式告知用户中奖,或被对方以所得税、保证金、手续费等骗取钱财,蒙受损失。而骗子为了让用户信以为真,甚至特别挑选关注度高的选秀节目,遮盖行骗方式,并会在中奖信息下方附上虚假的客服联系方式和公正信息。警方也提醒市民,遇到这种类似的短信中奖信息,一定要仔细鉴别,千万不要贸然汇款。

## 星报提醒

### 买菜归来 万元金项链被抢走

星报讯(郭琪 星级记者 张敏) 7月16日夜里20时许,省城经开区观海路附近,一名买菜回家的女子遭飞车抢夺,脖子上粗大的金项链被抢走,损失近万元。

受害人是一年轻女子,姓宋,住在附近的康利园小区,当天夜里,其独自一人下楼买菜,返回时走到海恒步行街与观海路附近,在昏暗的灯光下,她突然发觉脖子一烫,感觉被拽了一下,一摸脖子,金项链竟不见了!

这时,一辆踏板摩托车从其身边疾驰而过,后座男子手里就握着那根断裂的项链。原来对方趁着小宋猝不及防时,猛加速靠近抢走了金项链。

得手后,摩托车随即逃窜,拐上习友路朝北离去,小宋追撵无望,只得报警求助。

据悉,嫌疑人有两人,其中后排男子穿白色短袖衣服,戴有头盔。目前,辖区警方已经介入调查此案。

星报提醒:青年男女,尤其在夏夜出行要多长个心眼,最好出门逛街不戴金银首饰,以免遭遇“飞贼”。